11Iro

HAms: Oxcana
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 21.10.2010 14:20:00

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 21.10.2010 14:31:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/187064/answer/187065




BEI 4TO-TO HamyTanu C aHanMu30M KpoBu. He MoxkeT OviTh: "IputpouuTs 40,05". [IpuBenute
pe3ynbTaThl aHaIn3a KPOBU IIOBTOPHO C YKa3aHWEM eUHULl U3MEepPEeHUS.

COD9 mosBrIeHOo (ecnty Bel He omuOIMCh B HAIIUCAHKWHM, TO COBCEM HEMHOTO ITOBLIIIIEHO
KOJTMYEeCTBO 303MHO(DUIIOB), B aHAIM3€ MOYM - OKCaJaTh (CKOpee BCEro, CBSI3aHO C IOTPEIIHOCTSIMHU B
ouere).

O6partuTtech K UHGEKIIUOHUCTY.



